
Информационная справка по результатам  анкетирования  

родителей (законных представителей) воспитанников 

«Удовлетворенность качеством питания в ДОУ» 

 

С 1 по 12 декабря 2024 года в МДОУ «Детский сад № 157» было проведено анкетиро-

вание  родителей (законных представителей) воспитанников. 

Цель: изучение мнения родительской общественности удовлетворенностью каче-

ством питания детей в ДОУ. 

В анкетировании приняли участие родители воспитанников 9-ти групп. 

Количество семей, принявших участие в анкетировании – 102  

 
Родителям было предложено ответить на следующие вопросы: 

1. Удовлетворены ли Вы качеством питания в ДОУ? 

2. Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в ДОУ?   

3.  Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? 

4. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным 

меню, консультациями, наглядными агитациями и т.д.)? 

5. Откуда Вы получаете информацию о питании в детей?  

6. Имеется ли в ДОУ меню, доступном для всех родителей (на информацион-

ных стендах в группах) 

7. Имеется ли в ДОУ меню и подробная информация об услугах по организации 

питания детей на сайте ДОУ? 

8. Что Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ?  

9. Что Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенку в ДОУ, в организации 

питания? Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в 

ДОУ? 

10. Какие продукты, блюда, полученные в ДОУ, ребенок не съедает?  (со слов 

ребенка) 

11. Ваши пожелания и предложения по вопросам организации питания в дет-

ском саду. 

12. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной системе 

 
Проанализировав данные анкет можно сделать следующий вывод: 

1. Удовлетворены ли Вы качеством питания в ДОУ? 
✓ В целом удовлетворены – 89% 
✓ Не удовлетворены – 6% 
✓ Затрудняюсь ответить  – 5% 

 

2. Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в ДОУ?   

✓ В целом удовлетворены -78% 

✓ В основном удовлетворены, есть отдельные замечания – 19% 

✓ Не удовлетворены – 3% 

 

3. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?  
✓ Да – 73% 
✓ Нет – 8,7% 
✓ Затрудняюсь ответить – 18,3% 

 

4. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным 

меню, консультациями, наглядными агитациями и т.д.)? 
✓ Да – 68% 
✓ Нет – 11% 
✓ Иногда - 21% 



 

5. Откуда Вы получаете информацию о питании в детей?  
✓ С информационного стенда или сайта ДОУ – 74% 
✓ От воспитателя – 7% 
✓ От ребёнка – 19% 

 

6. Имеется ли в ДОУ меню, доступном для всех родителей (на информационных 

стендах в группах) 
✓ Имеется – 92% 
✓ Отсутствует –0% 
✓ Затрудняюсь ответить - 8% 

 

7. Имеется ли в ДОУ меню и подробная информация об услугах по организации 

питания детей на сайте ДОУ? 
✓ Имеется – 60% 
✓ Не достаточная информация – 4% 
✓ Отсутствует – 0% 
✓ Затрудняюсь ответить - 36% 

 

8. Что Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ?  

✓ Все свежее 

✓ Разнообразное питание, сытная еда 

✓ Рада, что ребенок кушает то, что готовят в садике 

✓ Многообразие блюд 

✓ Наличие первого и второго блюда 

✓ Питательно и сытно 

✓ Сбалансированное питание 

✓ Макароны 

✓ Ежики 

✓ Мясо и овощи 

✓ Борщ 

✓ Гороховый суп 

✓ Ленивые голубцы 

 

9. Что Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенку в ДОУ, в организации пи-

тания? Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в 

ДОУ? 

✓ Все нравится 

✓ Печень 

✓ Частые запеканки 

✓ Омлет 

✓ Практически отсутствуют кисломолочные продукты и свежие овощи 

✓ Из фруктов только яблоки 

✓ Уплотненный полдник вместо ужина 

✓ В качестве напитка на ужин всегда чай, хотелось бы разнообразить напитки, да-

вать чай с молоком, морсы 

✓ Мало рыбы 

✓ Побольше мяса в рационе, а не консервы 

 

10. Какие продукты, блюда, полученные в ДОУ, ребенок не съедает?  (со слов ре-

бенка) (самые популярные) 

✓ Нет таких 

✓ Все ест 

✓ Молочные продукты 

✓ Печень 



✓ Зеленый горошек в омлете 

✓ Каши 

✓ Запеканки 

 
11. Ваши пожелания и предложения по вопросам организации питания в детском 

саду (самые популярные) 
✓ Больше фруктов и овощей 
✓ Больше кисломолочных продуктов 
✓ Вернуть прежнее питание 
✓ Передвинуть последний прием пищи на 5 часов 
✓ Убрать полуфабрикаты 
✓ Все замечательно, отлично 

✓ Все устраивает 

✓ Пожеланий нет  

✓ Затрудняюсь ответить 

✓ Вернуть прежний режим питания: завтрак, обед, полдник, ужин 

✓ Не давать вечером каши 

✓ На второй завтрак давать к напитку печенье или булку 

✓ Заменить омлет в уплотненный полдник на что-нибудь сытное 

✓ Давать сок и фрукты каждый день 

Хочу выразить благодарность работникам детского сада за их труд и заботу о наших 

детях 

 

12. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной системе 

1 балл – 0% 

2 балла – 0% 

3 балла – 9% 

4 балла – 35% 

5 баллов – 56 % 

 

Выводы: Согласно результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

удовлетворенность качеством питания в ДОУ составила 89 %. В большинстве случаев ро-

дители интересуются информацией о питании ребенка, положительно отзываются о меню 

и уделяют особое внимание здоровому питанию в семье. Большинству воспитанникам нра-

вятся блюда, которые готовят в детском саду, исключения составляют единичные случаи. 

Некоторые родители указывали продукты, необходимые исключить (полуфабрикаты, 

тушеную капусту), которые по меню отсутствуют. Всю еду повара детского сада готовят 

сами, полуфабрикатов в детский сад НЕ ПРИВОЗЯТ, котлеты, ежики и тефтели готовят 

из свежего мяса или рыбы.  

Большинство родителей предлагают увеличить количество свежих овощей, разнооб-

разить фрукты, добавить кисломолочные продукты и давать побольше рыбы.   

Сообщаем, что с информацией об организации питания, а также с ежедневным и де-

сятидневным меню Вы можете познакомить на сайте МДОУ «Детский сад № 157»  

https://mdou157.edu.yar.ru/svedeniya_ob_obrazovatelnoy_organizatsii/materialno_tehnicheskoe

_obespechenie_i_osnashchennost_obrazovatelnogo_protsessa_2/materialno_minus_tehnichesko

e_obespec_85_copy.html  

 
 

 
 

СПАСИБО ВСЕМ РОДИТЕЛЯМ, ПРИНЯВШИМ УЧАСТИЕ В АНКЕТИРОВАНИИ! 

https://mdou157.edu.yar.ru/svedeniya_ob_obrazovatelnoy_organizatsii/materialno_tehnicheskoe_obespechenie_i_osnashchennost_obrazovatelnogo_protsessa_2/materialno_minus_tehnicheskoe_obespec_85_copy.html
https://mdou157.edu.yar.ru/svedeniya_ob_obrazovatelnoy_organizatsii/materialno_tehnicheskoe_obespechenie_i_osnashchennost_obrazovatelnogo_protsessa_2/materialno_minus_tehnicheskoe_obespec_85_copy.html
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